
ONDERZOEKSVRAAG:

Wat is de beeldvorming bij 
Huidig werkenden, toekomstig werkenden en studenten

ten aanzien van werkgebied Schiphol
als aantrekkelijke plek 

om te werken?



24 vragen

1.474 respondenten

35.376 antwoorden

ONDERZOEK DOOR jonge honden

11 interviews

jonge
honden

Via ‘swipocratie’ methode: vragen beantwoorden door te ‘swipen’



* Onbekendheid mogelijkheden Schiphol t.a.v. werken (32%)

* Doorgroeimogelijkheden (92%)

* Werken in een divers team (81%)

* Arbeidsomstandigheden en - voorwaarden belangrijk (78%)

* Werkgebied Schiphol aantrekkelijk (82%)

BEVINDINGEN



* Maatschappelijke waarden

* Doorgroeimogelijkheden (sectorbreed)

* Diversiteit

* Innovatie

* Bekendheid mogelijkheden op Schiphol

AANBEVELINGEN


